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НОВИНИ

На виготовлення проектної документації на капремонт і реконструкцію
«Лісової дачі» Сіверськодонецькі чиновники затвердили витрати в 4 млн
грн!
 26.06.2026    лісова дача ремонт сіверськодонецьк

Чиновники Сіверськодонецької міської адміністрації   на нібито майже готовий до
експулатації об’єкт «Лісова дача» в Закарпатській області, який купили в грудні 2025 року
за 15 мільйонів 250 тисяч гривен бюджетних коштів затвердили витрати на
«Виготовлення проектної документації на капітальний ремонт, реконструкцію
будівель» в сумі 4 млн грн.

Так згідно Розпорядження виданого в кінці лютого 2026 року начальниця
Сіверськодонецької міської війскової адміністрації Євгенія Бойко своїм затверджує
додаткові витрати на цей об’єкт нерухомості в сумі 96 мільйонів 940 тисяч гривень, а
саме на Міську цільову програму функціонування, утримання та розвитку Центру
реабілітації та соціальної згуртованності Сіверськодонецької міської територіальної
громади «ЛІСОВА ДАЧА» на базі комплексу будівель за адресою: Закарпатська область,

Берегівський район, село Верхні Ремети, вулиця Виноградна 26, 26А на 2026-2028 роки.

В сумі цих витрат зазначено, що на «Виготовлення проектної документації на капітальний
ремонт, реконструкцію будівель» буде витрачено 4 млн. грн.

На засіданні ТСК Верховної Ради України 13 травня 2026р. було заявленно про
аварійний стан «Лісової дачи» з посиланням на висновок експерта, який був зроблений
ще до закупівлі (дивіться далі відео). Чиновницю Євгенію Бойко спитали, чому якщо вона
не аварійна туди досі не засиляються люди. Якою була відповідь дивиться далі у відео.

Відео

Увага: Для інфографіки обкладинки використано скріншот з документу
Сіверськодонецької МВА

Читайте по темі: Сіверськодонецькі чиновники затвердили 12,5 млн грн витрат на
«каркасні купольні намети» для «Лісової дачі»

 ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко: «зловживань в сфері економіки- нема». Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Частина 1: Як легітимізували закупівлю «Лісової дачи» з корупційними ознаками «громадські активісти» з Ради з
питаннь ВПО при Сіверськодонецькій РДА

Дефект на дефекті закупленої за 15 млн грн «Лісової дачи» вскрили фотофактами самі чиновники
Сіверськодонецької МВА

Назад
Сіверськодонецькі чиновники затвердили 12,5 млн грн витрат на «каркасні купольні намети» для «Лісової дачі»
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На виготовлення проектної документації на
капремонт і реконструкцію «Лісової дачі»
Сіверськодонецькі чиновники затвердили
витрати в 4 млн грн!

Сіверськодонецькі чиновники затвердили
12,5 млн грн витрат на «каркасні купольні
намети» для «Лісової дачі»

Очільника відділу капбудівництва МВА на
Луганщині судитимуть за розтрату 7,8 млн
грн на реконструкції водозливної греблі на
річці Борова у Сіверськодонецьку

Найбільший НПЗ «Лукойла» зупинив
переробку нафти після атаки безпілотників,

— Reuters

Данія більше не надаватиме статус біженця
українським чоловікам віком 23–60 років

В Рівному переселенці отримали понад 300

безкоштовних запрошень на 32 театральні
вистави завдяки співпраці осередку ГО «ВПО
Україна» з місцевим театром

У Краматорській громаді розширено зону
евакуації: поліція та волонтери вивезли 9

дітей

Слухання у справі Епштейна: Білл Гейтс
розкрив подробиці позашлюбних стосунків із
росіянкою

Продюсер Сафаров заявив про розстріл
автомобіля з журналісткою Sky News

військовими підрозділу «Скеля»

Кабмін суттєво посилив вимоги для
бронювання працівників та отримання
статусу критично важливого підприємства

ЗСУ вдарили по трьох мостах в Луганській і
Запорізькій областях, які використовувала
армія РФ

РФ атакувала залізничні локомотиви в двох
областях: загинув помічник машиніста, —

«Укрзалізниця»

На Кіровоградщині команда ГО «ВПО
Україна» долучилася до свята для родин
переселенців, присвяченому Дню батька та
Всесвітньому дню біженця в центрі «Hippos»

Попиту немає: чому ветерани з Луганщини
не їздять на відпочинок на Закарпатті і за
кордон

Новий контракт для тилових спеціалістів: у
Міноборони розповіли про гарантовану
відстрочку після 24 місяців служби

«Усі мають повернутися»: ультраправий
польський депутат закликав вислати
українців з країни

Квартири для сиріт із *націнкою:

експосадовцю Одеської міськради Борису
Панову оголосили нову підозру

У Криму зруйновано залізничний міст: ССО
повідомили про проведення спецоперації

Медичні послуги «ШВЛ на папері» на 9,5

мільйона: на Закарпатті викрили схему
привласнення бюджетних коштів НСЗУ

Початок «водної війни» ядерних держав:

Пакистан пообіцяв оголосити війну Індії
через перекриття річки Інд
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